

安妮斯顿成好莱坞“新票房女王”

8年里主演8部电影的票房均超过1亿美元



詹妮弗·安妮斯顿

《南方都市报》

詹妮弗·安妮斯顿在和布拉德·皮特离虽然情路一直不顺,但是演艺事业一帆风顺,上个月,她还在好莱坞星光大道获得



皮特与现任“女友”安吉丽娜·茱莉

属于自己的星星。

虽然大部分人对于詹妮弗·安妮斯顿的印象还停留在美剧《老友记》阶段,但是她已经“不动声色”地把阵地从荧屏移到大银幕——在近8年里,她主演的8部电影的票房都超过了1亿美元,如此佳绩甚至超过了茱莉娅·罗伯茨、梅丽尔·斯特里普、桑德拉·布洛克等大牌明星。而此前能达到这样高度的女明星只有一个,那就是安妮斯顿前夫布拉德·皮特的现任“女友”安吉丽娜·茱莉。

数据显示,2003年至2011年,安妮斯顿主演的《冒牌天神》、《遇见波莉》、《分手男女》、《马利和我》、《其实你不懂我的心》、《赏金猎手》、《随波逐流》和《恶老板》8部电影在全球范围内的票房均超过1亿美元。这一佳绩与安吉丽娜·茱莉的成绩持平,超过“大嘴美女”茱莉亚·罗伯茨(6部)、梅丽尔·斯特里普(5部)、桑德拉·布洛克(4部)。不过,由于这些影片均未登陆内地银幕,内地观众对她的大银幕表现还不熟悉,不少网友对她的票房号召力竟然能直追安吉丽娜·茱莉这一事实觉得有点儿“突如其来”。不知以后内地片商引进好莱坞电影时会不会考虑一下这个“新票房女王”的片子。

■图说文娱



陈数赵胤胤婚纱照曝光

白玉兰“视后”陈数的婚期定于9月16日,婚礼地点选在巴厘岛一个顶级度假村的岸边。日前,陈数和钢琴家赵胤胤的婚纱照(如图)首度曝光——一组以钢琴为背景,经典黑白影调的“老照片”凸显了这对情侣的独特气质。陈数透露,这组照片的创意完全是“复刻”赵胤胤的外公、外婆当年的婚纱照。赵胤胤还空运了一台价值400多万元的德国古董钢琴作为拍摄背景。(新华)

中澳合拍片《幸福卡片》后天上映

曾主演过《拆弹部队》、《国王的演讲》等奥斯卡获奖影片的盖·皮尔斯,首度与中国女演员朱琳主演的中澳合拍片《幸福卡片》,将于9月2日登陆奥斯卡广百国际影城。

《幸福卡片》讲述了生活在中国乡村的孤儿“妹妹”一直得到来自澳大利亚悉尼的兰德尔叔叔的资助,得以顺利上学,两人多年来书信不断。孤儿院合唱团应邀到澳大利亚演出,“妹妹”抽空偷跑去找兰德尔叔叔,但是她发现一切都与她想象的不同:兰德尔竟然是个有前科的囚犯,他在信中描述的“家”不过是一间面积为48平方米大小的牢

房而已……“妹妹”的到来改变了两人的生活轨迹——她认识了黑帮少年,不知情地呆在黑帮的洗车场打工,日日去看望兰德尔叔叔;兰德尔为救“妹妹”得罪黑帮,提前假释后惹来杀身之祸……

该片男主角由近年来在《拆弹部队》、《国王的演讲》等多部好莱坞大片中有上佳表现的盖·皮尔斯饰演,而饰演女主角的中国女演员朱琳凭借片中的精彩表演获得了上海国际电影节“最佳新人奖”。据悉,在今年6月举办的悉尼国际电影节上,《幸福卡片》被悉尼电影节组委会定为

5部必看影片之一,并最终获得“最佳社会贡献奖”。

从9月起,每周周一至周五13时前、22时后,奥斯卡广百国际影城全场影片特价,邀您共享金秋,品味电影盛宴!

新片速递 奥斯卡 广百国际影城 特约

涧西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777 团购热线:64898555



闫妮称《画壁》玄幻似《哈利·波特》

29日上午,《画壁》官网启动仪式在北京举行。导演陈嘉上称《画壁》是将古人对爱情的看法与现代人的情感联系起来,并笑言蒲松龄300年前就写好了《魂断蓝桥》桥段。作为片中仙境统治者的饰演者,闫妮(如图)笑称“画壁万花林”就像女子学院版本的《哈利·波特》,自己就是邓布利多校长。(中新)

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN